山乡来了"党员志愿者"服务团

一莒县人民医院践行党的群众路线义诊活动纪实

通讯员 张守旗 宁洁洁

为切实改进工作, 作风、服务医院以是群众, 有动践行党的群实际 行动践行党的关怀切取众路 线,将党的关怀现康路 现在为群众健康强办 上,实实在在为群众办 实事、办好事。



近日, 莒县人民医院党员志愿者在教育实践活动办公室主任单宗沂、副主任申永红的带领下, 一行15人冒雨驱车40公里, 来到库山仕家沟村开展践行党的群众路线党员志愿者义诊活动。参加本次义诊活动的8名专家分别来自内科、外科、儿科、妇科、耳鼻喉科等。

活动当天,天空虽然下着蒙蒙细雨,但是仕家沟村却是另一片火热景象。志愿者为前来义诊的村民提供了免费医疗诊疗、健康咨询、测血压、血糖等服务,并免费为他们发放药品。现场还通过发放健康宣传册,对常见病及各类慢性病防治知识进行了宣教。从量血压到各科诊断,从问病询药到答医解疑,志愿者热心接待每一位前来的村民。热烈的义诊场面,洋溢着和谐的医患之情及党员志愿者对人民群众的关爱之情。志愿者热情的态度、优质的服务、熟练的技术受到了村民的拍手称赞。

前来义诊的村民摩肩擦踵,党员志愿者汗透衣 襟。志愿者针对老年人平时用药较多、较杂等实际,为 老人们详细讲解药物的使用说明,提醒老人注意用药 安全。有些老人不识字,专家为他们写的药品用法用 量根本看不懂,志愿者就仔细地告诉他们:"这种药只 有晚上吃一片,千万记住不能多吃。这种药早上一片、 中午一片,晚上一片……"一遍一遍地重复着,直到他 们点头表示记住了,志愿者才放心让他们拿药离去。 志愿者的这种尊重生命、关爱生命、对待生命负责任 的态度,更好地诠释了医院的宗旨:"德高术精,福泽 百姓",也让前来义诊的老人们十分感动。一位老大妈 激动地说:"俺庄户人,也不会说话,咱这些医生服务 态度真好,看的真仔细"。

志愿者纷纷表示,为村民们做点事,觉得很开心,并希望在今后的工作岗位上多做实事,尽自己的微薄之力多帮助别人,为社会多尽一点力。急诊科主任、内科主任医师刘纪选说:"做为一名党员志愿者参加义诊活动,以实际行动践行党的群众路线,很有成就感。"

仕家沟村党支部书记动情地说:"今天县医院的 党员志愿者给我们送来了一场及时雨,给我们仕家沟 村带来了福音。"

在6个小时的义诊活动中,志愿者热情接诊和接受咨询100余人次,免费发放健康知识宣传资料150余份,发放免费药品价值1000余元。

通过义诊活动,充分体现了莒县人民医院"一切以病人为中心,以质量为核心"的服务理念,党员志愿者用专业知识和医疗技术使村民在家门口就能享受到二级甲等综合医院的优质服务,以实际行动解决群众看病难,看病贵的问题。通过义诊活动,上门服务群众,了解群众需求,为群众办实事、办好事,让广大群众感受到教育实践活动带来的变化,享受到更多的实惠;让群众增强健康保健知识,使更多百姓受惠受益。据悉,医院还将长期举办类似的义诊活动,以实际行动践行党的群众路线,切实呵护百姓健康。





